



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αιγάλεω, 26 Μαΐου 2021
Αρ.Πρωτ.: Φ.19/1186

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιερά Οδός,
Τ.Κ. 12241 - Αιγάλεω
Τηλ.: 210-5752000
E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr

ΠΡΟΣ: Τους/Τις Δ/ντές-ντριες των σχολικών μονάδων και τους Φιλολόγους που διδάσκουν σε Τάξεις Υποδοχής της Β'/Θμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας και Δυτ. Αττικής

ΚΟΙΝ.:
ΔΔΕ Γ' Αθήνας
ΔΔΕ Δυτ. Αττικής
ΠΔΕ Αττικής

Θέμα: «Ενημέρωση για το νέο υλικό που ετοίμασε το ΙΕΠ για τη διαπολιτισμική εκπαίδευση και ανατροφοδότηση της πορείας της διδασκαλίας των Τ.Υ.»

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. Πράξη 10^η/24-05-2021 της Ολομέλειας του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής, σύμφωνα με την Πράξη 10^η/24-05-2021 της Ολομέλειας του ΠΕ.Κ.Ε.Σ., και των επιμορφωτικών δράσεων των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου κλάδου ΠΕ02, Φιλολόγων και των Συντονιστών Εκπαιδευτικού Έργου Παιδαγωγικής Ευθύνης προσκαλείσθε τη **Δευτέρα 31 Μαΐου και ώρα 12:00 -14:00**, σε διαδικτυακό σεμινάριο, για τους Φιλολόγους που διδάσκουν σε Τάξεις Υποδοχής της Β'/Θμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας και Δυτ. Αττικής. Το σεμινάριο διοργανώνεται με γενικό θέμα:

«Ενημέρωση για το νέο υλικό που ετοίμασε το ΙΕΠ για τη διαπολιτισμική εκπαίδευση και ανατροφοδότηση της πορείας της διδασκαλίας των Τ.Υ.»

Εισηγητές θα είναι οι: Μαρία Κελαϊδίτου, Σ.Ε.Ε Αειφορίας, Μαρία Δερέκα Σ.Ε.Ε Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής Εκπαίδευσης και Νίκος Μποζίνης, Σ.Ε.Ε Φιλολόγων, οι οποίοι θα παρουσιάσουν επιγραμματικά το νέο υλικό και τον προγραμματισμό του ΙΕΠ για τη διαπολιτισμική εκπαίδευση. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει συζήτηση ανατροφοδότησης για την πορεία της διδασκαλίας στις Τάξεις Υποδοχής τη φετινή σχολική χρονιά και ενδεχομένως διευκρινίσεις, σχόλια και παρατηρήσεις για το υλικό του ΙΕΠ.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο σύνδεσμο:

<https://minedu-secondary.webex.com/meet/nikbozinis>

(Αν δεν συνδέεται, αντιγράψτε και επικολλήστε το σύνδεσμο στον φυλλομετρητή σας)

Πρόσβαση στο υλικό του ΙΕΠ στο σύνδεσμο:

<https://blogs.sch.gr/kelaiditou/2021/05/05/73/#more-73>

(Πρέπει να κατεβάσετε τους φακέλους. Αν κατεβάζοντας αρχικά τους φακέλους και μετά τα επιμέρους αρχεία του υλικού υπάρξει ένδειξη " Προσοχή για ιούς", αγνοήστε την.)

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν και να διευκολύνουν τους εκπαιδευτικούς να συμμετάσχουν στην επιμόρφωση.

**Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου κλ. ΠΕ02 και παιδαγωγικής ευθύνης
του 3^{ου} ΠΕΚΕΣ Αττικής**

Βασμανόλη Ε, Μαϊστρέλλης Ε., Μποζίνης Ν., Πυρπυρής Π., Βάλβης Ε,
Κοκκαλιάρη Μάγδα, Μάλαμας Κ., Καφετζόπουλος Κ., Ορφανός Χ., Πονηρός Ε.,
Στεφανίδης Κ., Τάμπαλης Κ.